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 1ه ینگز -1

ر مشهد در هر شکل از چهار نوع هاشور قرار دارد. )افقی، عمودی، مورب مشهد اهواز، مورب تبریز زاهدان( هاشور افقی روبروی هاشور عمودی و هاشو

 تا است. 5هاشور افقی  1تا داریم ولی در شکل گزینه  4هر هاشور اهواز روبروی هاشور تبریز زاهدان است.  از 

 

 2گزینه  -2

 آمیزی مثلث متفاوت است.: رنگ1گزینه 

 الزاویه است.ی شکل اصلی قائمالساقین است درحالی که ذوزنقه: ذوزنقه متساوی3گزینه 

 آمیزی ندارد.: مثلث رنگ4گزینه 

 3گزینه  -3

 است. 1ساعتگرد شکل گزینه  درجه 90دوران  2شکل گزینه 

 است. 1درجه شکل گزینه  180دوران  4شکل گزینه 

 منطبق کرد. 3را بر گزینه  1توان شکل گزینه نسبت به محور عمودی است و با هیچ دورانی نمی 1ی شکل گزینه قرینه 3شکل گزینه 

 2گزینه  -4

 فقط یک خط تقارن دارند. 9،  4،  1

 ند.دو خط تقارن دار 7،  6،  2

 بیشتر از دو خط تقارن دارند. 8،  5،  3

 3گزینه  -5

 مرغ و بوقلمون و اردک پرندگان اهلی غیر شکارچی هستند.

 4گزینه  -6

 کند.مربع کوچک در هر شکل دو ایستگاه به صورت ساعتگرد و دایره رنگی در هر شکل سه ایستگاه به صورت پادساعتگرد یا قطری حرکت می

 3گزینه  -7

ها در هر حرکت از سفید به هاشور و از هاشور به سفید تغییر شکل کنند. در مورد مثلثشکل از چپ به راست به سمت پایین حرکت می اجزای هر

 اشتباه است. 1جهت هاشورهای مثلث گزینه  دهند.می

 1گزینه  -8
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. در شکل اول روی شعاع بالایی منطبق است. در کنددرجه در جهت ساعتگرد حرکت می 45درجه  45از راست به چپ، یک شعاع از قسمت شمالی 

 درجه حرکت کرده است. 45شود و در شکل سمت چپ دوباره درجه ساعتگرد حرکت کرده. در شکل سوم روی شعاع شرقی منطبق می 45شکل دوم 

 2گزینه   -9

های کوچک شکل دیگر خطز هر شکل به تعداد پارهی کوچک مرکزی تغییر رنگ داده. عدد روی فلش خارج شده اها یکی اضافه شده، دایرهبه ضلع

 اشاره دارد.

 2گزینه  -10

 اند. پس تغییر وضعیت عددها را باید در نظر بگیریم.ها به نقطه تبدیل شدهخطخط و پارهها به پارهدر دو شکل ابتدایی، نقطه

 شوند.عددهای زوج به فرد و عددهای فرد هم به زوج تبدیل می

 1گزینه   -11

ی رنگ دوبار آمده پس ممکن است منتقل شود. دایرهی بیشود. دایرهسه بار آمده پس منتقل نمی ()شود. نماد ( یک بار آمده پس منتقل مینماد )

 .شودبار آمده پس منتقل میکوچک یک

 2گزینه  -12

 نادرست است. 1ی تواند منتقل شود. بنابراین گزینهپس نمیبار آمده ستاره فقط یک

 نادرست هستند. 4و  3ی اند پس باید حتماً به مرکز منتقل شوند. پس گزینهدو بار تکرار شده و  

 4گزینه  -13

 شود.شود و شکل درونی که کامل است ناقص میمیاز چپ به راست شکل بیرونی که ناقص است کامل 

 2گزینه -14

 ها برعکس می شود. شوند و بالعکس. همچنین جهت فلشهای کوتاه، بلند میدرهر ردیف ازچپ به راست، فلش

 3گزینه  -15

 کند.در  هر ردیف هر سطر از چپ به راست از بالا به پایین حرکت می

 
 رود.تغییرات ردیف بالایی: در هر حرکت دو حرف به جلو می

, , ,A C C E D F I K    
 ردیف میانی، بدون تغییر است.

 شودردیف پایینی: در هر حرکت مقلوب می
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 2گزینه  -16

 اند.خط و دو دایره درست شدهپارههای ستون اول از ترکیب یک شکل

 هستند.های ساده های ستون دوم، شکلشکل

 اند.خط تشکیل شدهپاره 3های ستون سوم، از یک مربع و شکل

 4گزینه  -17

 شود.های رنگی در شکل سوم مشخص میدر هر ردیف از چپ به راست، اختلاف تعداد خانه

 1گزینه  -18

ست در  سمت را سمتستون  ستون دوم یکی از خانهتمام ق شور دارند پس از آن در  سوم روبروی خانههای پایین حذف میها ها ستون  ی شود و در 

 ماند.شود ولی هاشور مابقی مثل قبل میپایینی که حذف شده بود، حذف می

 1گزینه  -19

 درهر ردیف سه خانه هاشور خورده و سه خانه سفید وجود دارد.

 1گزینه  -20

 شود و بقیه در جای خود هستندها کم میدر هر مرحله فقط یکی از شکل

  

 


